
В Кемеровской области – Кузбассе жительница Таштагола подозревается в истязании дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу 22-летняя жительница Таштагола подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период с октября по декабрь 2023 года подозреваемая систематически электрическим шнуром и иными предметами наносила удары своей полуторагодовалой дочери, а также помещала ребенка в сундук, в котором удерживала девочку на протяжении нескольких десятков минут. Знакомая женщины, узнав о происходящем, сообщила об этом сотрудникам полиции. Потерпевшую поместили в социальное учреждение.

Ранее мать ребенка в поле зрения сотрудников правоохранительных органов не попадала.

Со следствием подозреваемая сотрудничает. В настоящее время следователем СК России она задержана, решается вопрос о предъявлении ей обвинения, избрании меры пресечения.

Продолжается допрос свидетелей, назначены необходимые судебные экспертизы, выполняются иные следственные действия.

В ходе расследования будет дана надлежащая правовая оценка условиям проживания и воспитания малолетней, а также деятельности должностных лиц органов системы профилактики.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1855541>